
 

SBĚR OBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

V sobotu 25. dubna 2026 se od 8:00 hodin bude konat v naší obci sběr objemného 

a nebezpečného odpadu. Sběrná místa jsou jako obvykle: vodárna, hasičská zbrojnice, 

panelák č. 144, čtyřbytovky za obecním úřadem, OKÁLY mezi čp. 159 a 160, dvojdomky – 

konírna. 

Při mobilním sběru mohou občané zdarma odevzdat následující druhy odpadů: nábytek, 

linolea, koberce, baterie, akumulátory, nepoužitelné léky, odpady s obsahem rtuti, barvy, 

lepidla, pryskyřice (včetně nádob od takových přípravků), nádoby od sprejů, mazací oleje 

a tuky (kromě jedlého), zářivky a jiné odpady s obsahem rtuti, domácí a zahradnické 

chemikálie, detergenty (odmašťovací přípravky), pesticidy (přípravky na hubení plevele, 

hmyzu apod.), kyseliny, hydroxidy, ředidla, fotochemikálie atp. Kapalné nebezpečné 

odpady jsou odebírány výhradně v pevně uzavřených nádobách!  Nezapomínejte, 

že tuky z domácností je možné odevzdat do nádoby u obecního úřadu v uzavíratelných 

plastových lahvích. 

Stavební odpad nepatří do velkoobjemového odpadu a původci jsou povinni si jej 

zlikvidovat na vlastní náklady. Ojeté pneumatiky byste měli odevzdávat do míst zpětného 

odběru, která zřizují výrobci. Zpětný odběr probíhá zdarma, bez vázanosti na koupi 

pneumatiky nové či jiné služby. Seznam odběratelů naleznete na www.kamsnim.cz nebo 

www.eltma.cz. Výrobce musí dle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb., pneumatiky 

od konečného uživatele odebírat bez rozdílu jejich značky. V případě, že budete na místě 

zpětného odběru odmítnuti nebo se setkáte s problémy při provedení zpětného odběru  

ze strany provozovatele místa, prosím, kontaktujte pracovníka Odboru odpadů MŽP 

(petra.choutkova@mzp.cz), nebo zašlete přímo podnět na ředitelství České inspekce 

životního prostředí prostředí (podatelna@cizp.cz, tel: 222 860 111). 

 

Všechny občany, kteří cestují autobusem žádáme, aby lístky z autobusu nevyhazovali 

z kapes na zem nebo na chodník, do příkopů, na trávník atp. Rovněž apelujeme na kuřáky, 

aby nedopalky odhazovali do popelnic nebo odpadkových košů. Plechovky od piva a jiných 

nápojů je třeba vhodit do kontejneru na kovy nebo plast - rozhodně ne jen tak na zem. 

Snad si to přečtou, a především vezmou k srdci ti, kterých se to týká,  

ostatní prosím opět o toleranci                          

                   OÚ Křišťanovice, 13.2.2026 

http://www.kamsnim.cz/
http://www.eltma.cz/

